

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 23/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 437/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης διεξαγωγής ανοικτού (Δημόσιου) διεθνή μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη παρόχων για την μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Α. Μ. –Θ. Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε) Ξάνθης για το σχολικά έτη 2014 -2015 και 2015-2016 και για δύο έτη.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **12 Ιουνίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.3361/6-6-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: ο κ. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 4) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Σουλτάνα Σερεφιά** (αναπληρωματικό) μέλος 7) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, 8) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος και 9) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: 1) **Αντώνιος Ματζιάρης** μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 437: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού- Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης με το από 3/6/2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Η Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης στα πλαίσια των αναγκών των διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των δήμων της ΠΕ Ξάνθης για τη μετακίνηση των μαθητών προς και από τις σχολικές μονάδες για τα σχολικά έτη 2014-2015 και 2015-2016 πρόκειται να προβεί στη διενέργεια ανοικτού δημόσιου διεθνή διαγωνισμού σύμφωνα με την ΚΥΑ 24001/14-06-2013.

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε άμεσα την διενέργεια του διαγωνισμού, την παρούσα διακήρυξη και την περίληψη της, καθώς και το πρακτικό κλήρωσης των επιτροπών με το οποίο ορίζονται οι επιτροπές αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα 3.506.492,16€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και ως εκ τούτου είναι διεθνής.

Κατόπιν των ανωτέρω , η υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση της διακήρυξης, την περίληψη αυτής για την διεξαγωγή ανοικτού (Δημόσιου) διεθνή μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη παρόχων για την μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Α. Μ. –Θ. Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε) Ξάνθης για το σχολικά έτη 2014 -2015 και 2015-2016 και για δύο έτη , καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την διακήρυξη, την περίληψη αυτής για την διεξαγωγή ανοικτού (Δημόσιου) διεθνή μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη παρόχων για την μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Α. Μ. –Θ. Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε) Ξάνθης για το σχολικά έτη 2014 -2015 και 2015-2016 και για δύο έτη και την συγκρότηση των επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων, σύμφωνα με το από 14-5-2014 συνημμένο Πρακτικό 5 διενέργειας κλήρωσης για τον ορισμό υπαλλήλων ως εξής:

Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων.

-
1. Κανδυλίδου Σοφία, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης ως Πρόεδρος της Επιτροπής, με αναπληρώτρια την Ακριτίδου Σοφία, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών Δασολόγων, υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος.
 2. Γεωργιάδης Μεταξάς, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών, με αναπληρώτρια την Χατζηχαρίτωνος Ελένη του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού.
 3. Σκόρδου Μαρίνα, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Παπαχαραλάμπους Μαριάνθη του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών Γεωπόνων, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής.

Επιτροπή ενστάσεων

1. Δασκαλοπούλου Κυριακή, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος της Δ/σης Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, με αναπληρωτή τον Μποζ Ορχάν του κλάδου ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας, υπάλληλο της Δ/σης Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας.
2. Μπάρμπας Ευάγγελος, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών Αγρονόμων-Τοπογράφων, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, με αναπληρώτρια την Πασσαλή Ευδοκία, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών Κτηνιάτρων, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής.
3. Βασιλειάδης Ιωάννης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης, με αναπληρώτρια την Λαζαρίδου Ιφιγένεια του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής.

Γραμματέας των δύο παραπάνω επιτροπών ορίζεται ο Βαφειάδης Ευστάθιος, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Δολαπτσόγλου Φωτεινή, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 437/2014.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**